フェルターゼ配合カプセル販売中止のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、長年にわたり、ご愛顧賜りました「フェルターゼ配合カプセル(製造販売元:佐藤薬品工業株式会社)」に関しまして、諸般の事情により、弊社在庫がなくなり次第、販売を中止させていただくことになりました。

長年のご愛顧を感謝するとともに、販売中止に伴いご迷惑おかけしますことを深くお詫び申し上げます。 何卒、ご了承賜りますようよろしくお願い申し上げます。

謹白

記

■販売中止期日:在庫限り(在庫消尽予定:2021年6月)

なお販売中止期日は、在庫状況により若干の差異が生じることがございますので、予めご了承賜りますよう お願い申し上げます。

■経過措置期間満了予定日:2023年3月末日

■販売中止品目

製品名	包装規格	統一商品コード	GS 1コード (販売包装単位)
フェルターゼ配合カプセル	10 カプセル× 50	328106217	(01) 14987328106214
	10 カプセル× 100	328106224	(01) 14987328106221
	バラ 1,000 カプセル	328106231	(01) 14987328106238

以上

【お問合せ先】

ジェイドルフ製薬株式会社 営業本部 企画管理部 〒 570-0081 大阪府守口市日吉町 2-5-15

TEL: 06-7507-2535 URL: http://www.j-dolph.co.jp

2021年1月作成